



Газета
райкома ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского р-на
Запсибкрая

16 июня 1935 г.
№ 20

Выходит 6 раз в м-ц.

Пленум ЦК ВКП(б)

Информационное сообщение

5—7 июня 1935 г. состоялся пленум ЦК ВКП(б). Пленум рассмотрел два вопроса:

- 1) Об уборке и заготовках сельско-хозяйственных продуктов.
 - 2) О служебном аппарате секретариата ЦК Союз ССР и тов. А. ЕНУКИДЗЕ.
- Резолюции пленума ЦК ВКП(б) приводятся ниже.

Об уборке и заготовке сельско-хозяйственных продуктов

Резолюция пленума ЦК ВКП(б) по докладам т. т. ЧЕРНОВА, КАЛМАНОВИЧА и КЛЕЙНЕРА, принятая 7 июня 1935 года

Результаты весенних сельхозработ 1935 года с особой яркостью подтверждают успехи колхозного строя. Сокращенные сроки, и лучшее по сравнению со всеми прошлыми годами, качество сева в колхозах и совхозах создали все возможности получить хороший урожай.

Закрепление успехов весеннего сева требует неослабной борьбы партийных и советских организаций, колхозов и совхозов за сбор высокого урожая путем своевременной прополки посевов, для ликвидации сорняков, уничтожения сельскохозяйственных вредителей и организации уборки без потерь и в кратчайшие сроки.

Для обеспечения образцовой уборки урожая текущего года созданы все необходимые условия. Колхозы и совхозы для уборочной кампании получают до

полнительно к тому, что они имели в уборочную кампанию прошлого года, 21 тысячу комбайнов, 99 тысяч тракторов, в том числе 17 тысяч мощных, «сталлинцев», 30 тысяч автомобилей и на 335 миллионов рублей остальных сельско-хозяйственных машин. Созданы благоприятные условия для закрепления кадров трактористов, машинистов на молотилках и комбайнерах в МТС и совхозах и для повышения их заинтересованности в лучшей работе по уборке.

Однако, эти условия еще не гарантируют полного успеха уборочной кампании. Успех уборки решит систематическое и повседневное руководство партийных организаций уборкой, вовлечение всей массы колхозников рабочих совхозов активную работу по уборке и использование полностью

всех машин и особенно комбайнов.

Еще более серьезное значение имеют обеспечение сохранности убранных урожаев, охрана его от расхищения, честное выполнение в срок плана заготовок и обеспечение семенных фондов хорошего качества. Решительная борьба с разбазариванием и расхищением убранных хлебов, представляющего общественную социалистическую собственность, квидация пережитков кулацко-рваческих настроений, направленных к подрыву заготовок и ослаблению темпов их, мобилизация колхозных масс и совхозных рабочих на этом деле—таковы средства, обеспечивающие выполнение планов заготовок и образцовые семенные фонды.

Пленум ЦК ВКП(б) постановляет:

на на весь уборочный период с учетом использования каждого комбайна по группам соседних колхозов, не допуская больших холостых пробегов, и закреплять за каждым комбайном лошадей и бестарки для бесперебойного приема зерна из комбайна.

6. В целях полного сохранения урожая и недопущения потерь:

а) произвести вязку в снопы всего скошенного хлеба и его кошение;

б) начать молотбу хлебов с третьего—пятого дня от начала косовицы и обеспечить непрерывную работу молотилок, закончив постройку крытых навесов на случай дождя не позднее чем за 5 дней до начала уборки;

в) начать скирдование хлебов не позднее чем через 8-10 дней после начала косовицы с тем, чтобы весь хлеб был полностью заскирдован;

г) производить сплошное сгребание колосьев конными граблями на убранных полях и влед за вязкой и вывозкой хлеба в скирды производить обязательное подгревание колосьев ручными граблями;

д) установить такой порядок, по которому поле считается убранным только

после приемки его от бригадира председателем колхоза, а в совхозах управляющим отделениями совхоза.

7. В целях высвобождения рабочей силы к началу уборки зерновых и обеспечения крупными и сочными кормами животноводства, закончить в текущем году уборку и стогование сена до начала массовой уборки хлебов и не позднее, чем в месячный срок после начала сенокосения. Одновременно с проведением сеноуборки провести до начала уборки силосование сорняков, дико растущих трав и ранних силосных посевов в размерах не менее 50 процентов годового плана.

8. ЦК ВКП(б) требует от всех партийных, советских организаций, директоров МТС, директоров совхозов и правлений колхозов строжайшей охраны урожая от расхищения, и пожаров, для чего:

а) ответственность за сохранность хлеба возложить в каждой бригаде на ее бригадира;

б) установить обязательное взвешивание хлеба непосредственно у молотилок и при приемке хлеба в амбары;

в) установить в совхозах и колхозах строгий учет полученного урожая.

Б. Хлопок

9. В поливных районах закончить вторую обработку хлопка к 25 июня, третью—к 15 июля и четвертую—к 10 августа.

В новых хлопковых районах провести вторую летнюю обработку (прополку и культивацию) 15 июня, третью—к 1 июля и четвертую—к 15 июля 1935 года.

Обеспечить, как правило создание звеньев в бригадах и закрепление за ними участков хлопка на весь период поливов, обработки и уборки хлопка.

10. Считать совершенно недопустимым, что завезенные в хлопковые районы трактора „Универсал—1“ на обработке хлопка используются меньше чем наполовину, особенно в республиках Средней Азии и Казакстане.

Предложить директорам МТС в хлопковых районах все наличные пропашные трактора и культиваторы пустить на обработку хлоп-

ка, а органам комиссии партийного и советского контроля на местах проследить за исполнением настоящего постановления.

11. Предложить партийным и советским органам в поливных хлопковых районах:

а) укрепить руководство ирригационных систем, обеспечить исправное состояние и бесперебойную работу их, установить строжайшую водную дисциплину и решительно бороться с нарушениями установленных планов водопользования, повсеместно ввести круглосуточный полив, значительно улучшить технику поливов и строго карать за хищение и разбазаривание воды;

б) возложить на агроперсонал руководство поливами на колхозных и совхозных полях и ответственность за сроки и качество поливов;

(Продолж. см. на 2 стр.)

I. Об уходе за посевами и уборке урожая

А. Зерновые культуры и подсолнух

1. Обязать все партийные организации, как районные, так и областные, давать решительный отпор вредным настроениям среди части работников, выражающимся в том, что после хорошо проведенных предпосевных работ сорняки стали будто бы не опасны и закончить в кратчайший срок прополку всех зерновых культур вплоть до полного уничтожения сорняков в посевах.

Провести до начала уборки хлебов двухкратную, а в случае нового появления сорняков и многократную междурядную обработку подсолнуха и кукурузы.

2. Закончить полностью ремонт и подготовку всех уборочных машин по Крымской АССР, Украинской ССР, Северо-Кавказскому Азово-Черноморскому и Сталинградскому краям к 15 июня; по Куйбышевскому краю, Оренбургской области, Воронежской области, Курской области, Саратовскому краю, Казакской АССР—к 25 июня; по остальным областям, краям и республикам—к 10 июля 1935 г.

3. Предложить Наркомтяжпрому СССР в течение июля и первой половине августа сдать Наркомзему СССР, Наркомсовхозов и Наркомпищепрому, а последним от-

править на места для обеспечения бесперебойной работы запасные части к уборочным машинам в размерах установленной на 2-е полугодие сего года программы

3. Предложить Наркомзему СССР, Наркомсовхозов СССР, Наркомпищепрому и всем партийным организациям закончить строительство и приспособление новых зернохранилищ, а также навесов, ремонт и очистку от сельскохозяйственных вредителей старых зернохранилищ как в совхозах, так и в колхозах не позднее чем за 10 дней до начала уборки хлебов.

4. Помимо очистки складов от сельскохозяйственных вредителей, произвести сплошную дезинфекцию сельскохозяйственного уборочного инвентаря (зерноочистительные машины, плевки, молотилки) и не допускать обмолота хлебов на старых стоках без предварительного их выжигания.

4. Установить, как предельные, следующие сроки косовицы ранних колосовых культур (рожь, пшеница, овес, ячмень):

а) Крым, Одесская, Днепропетровская и Донецкая области, Азово-Черноморский и Северо-Кавказский края, Молдавия, Узбекская

Туркменская республики и ЗСФСР—в 13—15 дней;

б) остальные области УССР (Киевская, Винницкая, Черниговская, Харьковская, Саратовская, Сталинградская, Куйбышевский край, Оренбургская, Воронежская области—в 15-17 дней;

в) остальные республики, края и области СССР—в 17-20 дней.

5. Предложить директорам совхозов и МТС:

а) вывести в поле все комбайны не позднее, чем за 5 дней до начала уборки и проверить готовность их к работе;

б) организовать полевые станы, с тем чтобы с момента выезда комбайнов в поле комбайнеры их помощники и трактористы находились в станах;

в) разбить в совхозах поля на индивидуальные загоны для каждого комбайна из расчета уборки комбайнами в 20 дней и произвести до начала работы комбайнов прокосы и обкосы углов;

г) отобрать и отвести в колхозах площади под уборку комбайнами из расчета уборки комбайнами в 20 дней и составить не позднее чем за 5 дней до начала уборки маршруты и задания для каждого комбай-

Об уборке и заготовке сельскохозяйственных продуктов

Продолжение резолюции пленума ЦК ВКП(б) по докладам т. т. ЧЕРНОВА, КАЛМАНОВИЧА и КЛЕЙНЕРА, принятая 7 июня 1935 года

в) обеспечить подбор поливальщиков из лучших колхозников, установить на численность трудодней для них за выработку дневной нормы в два трудодня, одновременно применяя премии за высокое качество поливов и экономное использование воды в виде надбавок до 20 процентов к выработанным при поливах трудодням;

г) довести месячную зарплату миробов в поливных хлопковых районах до 140 рублей, повышая ее до 200 рублей для более опытных и аккуратных миробов. Установить для миробов выдачу премии в размере двух месячного оклада в тех случаях, когда по группе обслуживаемых ими колхозов выполнен полностью план сдачи хлопка государству.

12. Обратит внимание директоров хлопковых совхозов на особую ответственную задачу, которая возложена на них в этом году—дать государству 67 тысяч тонн хлопка, вместо сданных 38 тысяч тонн в прошлом году и обязать их обеспечить в срок летние поливы, обработку и уборку хлопка.

13. Не допускать порчи и гибели посевов хлопка от саранчи и других вредителей.

14. Для обеспечения заготовки посевных семян для 1936 года, предложить Нар-

комзему СССР и Наркомлегпрому СССР произвести в 1935 году тщательную апробацию хлопковых семян на площадях, обеспечивающих заготовку необходимого семени для 1936 года, привлекая к апробации хлопковых посевов широкие массы опытников-колхозников.

Предложить Наркомзему СССР и Наркомлегпрому СССР не допустить смешивания семенного материала при сборе, заготовке, очистке, хранении и транспортировке и порчи посевных семян от неправильного хранения.

15. Предложить Наркомзему СССР своевременно подготавливать всю систему мероприятий по организации уборки хлопка с тем, чтобы вопросы организации труда, нормы и расценки, вопросы оплаты труда, расцеты с колхозниками, использование всех материальных выгод и прямая заинтересованность колхозников в деле наилучшей организации уборки хлопка и повышения качества хлопка были бы поставлены в центре организации уборки хлопка.

16. Наряду с ручным сбором хлопка, использовать все наличные механизмы с тем, чтобы форсировать последний сбор хлопка.

В. Свекла

17. Наблюдающееся отставание в большинстве свеклосеющих районов с прорывкой свеклы, недоиспользование пропашных тракторов на обработке, а местами наличие прямого сопротивления их использованию—ослабляют успех сева и ставят под угрозу получение высокого урожая сахарной свеклы.

Обращая внимание на это партийных и советских организаций в свеклосеющих районах, пленум ЦК ВКП(б) постановляет:

а) закончить проверку свеклы и не менее двух дополнительных глубоких мотыжений междурядий до начала уборки зерновых, обеспечив проведение третьего глубокого мотыжения и полку в период уборки зерновых;

б) полностью использовать на обработке свекловичных плантаций имеющиеся пропашные машины, выделенные для этой цели постоянный состав колхозников, трактора и живое тягло без отрыва их на другие работы во весь период обработки свеклы;

в) обеспечить выработку на один трактор „Универсал—2“ в сепе с двумя культиваторами, на первом, втором и третьем глубоком рыхлениях, не менее как по 85 га на каждом междурядном рыхлении в сроки, установленные для каждого рыхления.

Остающиеся мотыги после укомплектования тракторов „Универсал—2“ использовать на конной тяге, обеспечив выработку на первом, втором и третьем глубоком рыхлениях не менее как по 35 га на одну мотыгу, на каждом междурядном глубоком рыхлении—в сроки, установленные для каждого рыхления.

18. Сосредоточить внимание на борьбе с вредителями сахарной свеклы и в первую очередь с луговым мотыльком и озимой совкой, обеспечив во всех колхозах и совхозах необходимое количество гусеницеловок, бредней и корытц, возложив полную ответственность за борьбу с вредителями на директоров совхозов и МТС, а в колхозах—на председателей колхозов, бригадиров и звеньевых.

19. Предложить Наркомзему СССР, Наркомпищепрому СССР, обкомам и крайкомам свеклосеющих районов:

а) взять под особое наблюдение выполнение решения СНК СССР об организации дорожных отрядов МТС и дорожных бригад свеклосеющих колхозов, установив по каждому району, а в районе—по каждой МТС и по каждому колхозу конкретные задания по строительству и ремонту дорог на период июнь—сентябрь 1935 года;

б) обеспечить использование на копке всех завозимых тракторов „Универсал—2“, для чего обязать Наркомтяжпром сдать к 15 сентября сего года Наркомзему СССР дополнительно к установленному плану 3 тысячи штук трехрядных свеклоподъемников;

в) с начала уборки свеклы поставить на вывозку свеклы необходимое количество лошадей, закрепить весь автотранспорт в свеклосовхозах и МТС на вывозке свеклы, не допуская его использования на других работах, кроме как для подвозки горючего;

г) обратить внимание директоров и начальников подлитотделов совхозов на их особую ответственность за уборку свекловичных семян.

Г. Лен

20. Предложить Наркомзему СССР, всем партийным и советским организациям льноводных районов тщательно провести во всех посевах двукратную полку, а на особо засоренных участках—и трехкратную полку льна с тем, чтобы добиться полного уничтожения сорняков и закончить последнюю прополку не позднее, как за 10-15 дней до начала цветения.

21. Обеспечить в текущем году теребление льна в колхозах и совхозах в течение 7-10 дней в период ранней желтой спелости льна. Теребление сеleckионного льна и семеноводческих посевов провести в срок не более 5-7 дней в период желтой спелости льна.

22. Закончить ремонт всех льнотеребильных машин как широкозахватных, так и льнотеребилки „Комсомолка“ не позднее 1 июля 1935 года.

23. Тщательно проверить подготовленность водителей льнотеребильных машин и трактористов, не допуская для ра-

боты на машинах лиц, не квалифицированных.

24. Обеспечить выработку на каждую широкозахватную льнотеребилку не менее 50 га в сезон.

25. Установить начисление трудодней колхозникам на трепке льна по килономерам.

26. Провести весь расстил (мочку) льна в ранние сроки не позднее чем через 7-10 дней после теребления, выбрать лучшие места для расстила и организовать тщательное наблюдение за лежкой (мочкой) льна с тем, чтобы получить тресту действительно высокого качества.

27. Закончить строительство мально-трепальных пунктов и льняных сушилок, ремонт существующих пунктов, сушилок, риг, овинов, изготовление и ремонт льнообрабатывающих машин и инвентаря не позднее 1 августа сего года.

Д. Табак и махорка

28. Предложить Наркомзему СССР, Наркомпищепрому СССР, партийным и советским организациям:

а) обеспечить высокое качество обработки табачно-махорочных культур, провоза не менее 2-3 прополок;

б) закончить уборку махорки не позднее 1 сентября не во всем районе, за исключением Омской области, Западно-Сибирского, Красноярского, Восточно-Сибирского краев, где закончить не позднее 15 сентября и уборку желтых табаков—не позднее 15 сен-

тября. Запретить переброску табачных бригад и звеньев в колхозах на другие работы;

в) закончить ремонт и новое строительство табачных и махорочных сушилок и сараев не позднее 1 августа сего года;

г) провести уборку табака по мере созревания отдельных ярусов; организовать сортировку листьев в соответствии с требованиями стандарта, начиная с момента низки, в течение всего периода сушки и обработки табаков.

II. О заготовках сельскохозяйственных продуктов

А. По зерновым продуктам и подсолнуху

1. Предложить партийным и советским организациям, директорам МТС и совхозов, председателям колхозов:

а) организовать сдачу зерна и подсолнуха государству непосредственно из под молотилок и комбайнов с соблюдением установленных кондиций;

б) обеспечить точное соблюдение сроков поставки зерна и подсолнуха, установленных постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 3 марта 1935 года;

в) закончить полностью сдачу зерна и подсолнуха

по возврату ссуд в сроки, установленные для поставки зерна и подсолнуха;

г) обеспечить сдачу зерна и подсолнуха колхозами по натуроплате работ МТС в месячный срок после начала уборки по всем работам, произведенным до начала уборки и не позднее 15 дней после сроков, установленных по поставкам,—за все работы по уборке и молотье, произведенные на это число;

д) закончить выполнение планов хлебосдачи совхозами в следующие сроки: не позже 1 октября по Узбекистану, Туркмении,

Таджикистану, Закавказью, Сталинградскому краю Крымской АССР, Украинской ССР, Южной и Алма-тинской областям Казахстана;

не позже 15 октября по Северо-Кавказскому и Азово-Черноморскому краям;

не позже 1 ноября—по всем остальным областям, краям и республикам

е) обеспечить очистку зерна и подсолнуха от сора непосредственно на токах колхозов и совхозов, и просушку влажного и сырого зерна, с тем, чтобы на заготовительные пункты колхозы, совхозы и единоличные хозяйства сдавали лишь доброкачественное зерно.

2. Установить, как второе правило, приемку колхозом и сдачу МТС произведенных работ по актам и обеспечить через каждые 5 дней выписку машинно-тракторной станцией счетов колхозам за произведенные работы в соответствии с актами приемки и сдачи.

3. Подтвердить на 1935 год установленный постановлением СНК СССР от 1 июня 1934 года порядок, по которому отнесение колхозов к той или иной группе по урожайности производится районными комиссиями с утверждением межрайонной государственной комиссией по урожайности.

Установить, что отнесение колхозов к той или иной группе по урожайности производится по состоянию урожайности всех зерновых культур, кроме кукурузы, с тем, чтобы оплата произведенных МТС работ в колхозах по кукурузе натурой производилась отдельно в соответствии с урожайностью этой культуры.

Предложить государственным межрайонным комиссиям по урожайности закончить отнесение колхозов к той или иной группе по урожайности для определения размеров натуроплаты по зерновым культурам: по южным районам к 15 августа, а по всем остальным краям, областям и республикам—к 5 сентября; по подсолнуху—к 15 сентября 1935 года.

4. Отчисление зерна на внутри колхозные нужды (для выдачи авансов колхозникам, для корма скота и другие) от количества на молоченного зерна сохранить в размерах, установленных в 1934 году, то есть 10 процентов от количества фактически намолоченного зерна, с повышением до 15 процентов для передовых, хорошо работающих колхозов.

5. Предложить партийным и советским организациям взять под непосредственное наблюдение дело улучшения обслуживания колхозников помолом зерна, в том числе сортового помо-

(Продолж. см. на 3 стр.)

Об уборке и заготовке сельско-хозяйственных продуктов

Продолжение резолюции пленума ЦК ВКП(б) по докладам т. т. ЧЕРНОВА, КАЛМАНОВИЧА и КЛЕЙНЕРА, принятая 7 июня 1935 года

ла, и обеспечить выполнение планов гарницевого сбора для чего закончить ремонт всех сельскохозяйственных мельниц до 1 августа 1935 года, организовать сдачу мельницами гарницевого сбора на заготовительные пункты без каких либо задержек.

6. Разрешить колхозам и совхозам для образования семенных фондов оставлять с начала молотбы в процессе хлебосдачи лучшее зерно в размере 20 процентов от количества намолоченного зерна при условии аккуратного выполнения ими своих обязательств по сдаче зерна и подсолнуха в установленные сроки.

7. Прекратить колхозную и индивидуально-крестьянскую торговлю хлебом и подсолнухом, а также закупку зерна и подсолнуха потребкооперацией и заготовку зерно по республикам Средней Азии, Закавказья, Северо-Кавказскому, Азово-Черноморскому и Сталинградскому краям, Курской области, Крымской АССР, Украинской ССР, Южной и Алмаатинской областям Казахстана с 1 июля 1935 года, а по остальным областям, краям и республикам (за исключением ДВК и

восточной части Восточно-Сибирского края) — с 15 июля 1935 года. Подтвердить, что колхозная и индивидуально-крестьянская торговля хлебом и подсолнухом будет разрешена лишь после выполнения краем, областью или республикой в целом установленного плана поставок зерна и подсолнуха, возврата ссуд и сдачи натуроплаты работ МТС, а также засыпки колхозами полностью семенных и минимальных фуражных фондов.

Установить, что продажа зерна кооперации и заготовку зерно будет разрешаться каждому колхозу в отдельности после выполнения им установленного плана поставок зерна и возврата ссуд, а также после сдачи ими зерна и подсолнуха в порядке натуроплаты работ МТС в соответствии с врученными МТС счетами.

8. Запретить всем без исключения партийным и советским, в том числе и заготовительным организациям, устанавливать для колхозов и индивидуальных хозяйств встречные планы по зернопоставкам помимо врученных им обязательств, привлекая к уголовной ответственности лиц, виновных в даче встречных планов.

Б. По хлопку

9. Предложить партийным и советским организациям хлопковых районов организовать сдачу каждым совхозом, каждым колхозом и индивидуальным хозяйством хлопка немедленно после начала раскрытия коробочек.

10. Предложить партийным и советским организациям Одесской и Днепропетровской областей УССР, Крымской АССР, Азово-Черноморского, Северо-Кавказского и Сталинградского краев обеспечить выполнение планов заготовок хлопка наравне с выполнением планов заготовок зерновых культур.

11. Партийным и советским организациям хлопковых районов, директорам совхозов и МТС и председателям колхозов:

а) обеспечить немедленную сдачу всего собранного в течение дня хлопка на заготовительные пункты без каких либо задержек.

б) организовать учет заготовок хлопка от каждого в отдельности колхоза и индивидуаль-

ного хозяйства для выдачи премий надбавок за перевыполнение планов сдачи хлопка по контракции.

12. Наркомлегпрому организовать повседневную борьбу на заготовительных пунктах и хлопкоочистительных заводах с потерями, хищениями и порчей хлопка, а также с небрежной приемкой и хранением хлопка, смешением сортов, привлекая к строгой ответственности всех виновных в порче, хищении и смешении, сортов хлопка. Обязать Наркомлегпром принять все меры противопожарной охраны на заготовительных пунктах и хлопкоочистительных заводах.

13. Распространить установленные постановлением ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 7 марта премии-надбавки за перевыполнение планов сдачи хлопка по контракции также и на хлопковые совхозы, перевыполняющие установленные для них твердые планы сдачи хлопка государству.

В. По свекле

14. Предложить партийным и советским организациям, органам Наркомзема и Наркомпищепрома установить пятидневные задания по вывозке свеклы для каждого района, МТС, колхоза и совхоза с таким расчетом, чтобы обеспечить каждый завод к началу пуска не менее, чем десятидневным запасом сахарной свеклы.

Установить начало копки свеклы не позже 5 сентября в районах заводов с ранним началом производства и развернуть массовую копку свеклы повсем-

лосеющих районов, директорам МТС свеклосовхозов и сахарных заводов и председателям колхозов организовать борьбу с потерями, хищениями, пор-

чей и плохим хранением свеклы, добившись своевременной вывозки и сдачи всего урожая свеклы без потерь и в установленные сроки.

Республики, края и области	Срок оконч. копки	Срок оконч. вывозки
1. Украина (кроме Черниговской области), Азово-Черноморский край, Казакстан, Киргизия и ЗСФСР	1 ноября	10 ноября
2. Воронежская, Курская и Черниговская области, Саратовский и Куйбышевский край, ДВК, Московская и Западная области	20 октября	1 ноября
3. Западная Сибирь	1 октября	15 октября

Г. По льну и пеньке

17. Предложить партийным и советским организациям льняных и коноплевых районов органам НКЗема и Комитета по заготовкам установить для каждого колхоза и сельсовета по единоличным хозяйствам пятидневные задания сдачи продукции льна и пеньки на заготовительные пункты и тресты на заводы первичной обработки.

18. Считать планом заготовки льна и пеньки, а также льняных и конопляных семян как по количеству, так и по сорту для каждого в отдельности колхоза и единоличного хозяйства заключенные с ними контрактационные договоры.

19. Предложить комитету по заготовкам обеспечить правильность определения сортности, качества льна и пеньки как заготовительных пунктах, в

и на заводах первичной обработки и производство со сдатчиками расчетов в точном соответствии с действительным качеством сданного ими сырья.

20. Партийным и советским организациям льняных районов обеспечить засыпку семенных фондов льна и конопли урожая 1935 года не позднее 10—15 дней после окончания теребления льна, с тем чтобы каждый колхоз и каждое единоличное хозяйство полностью обеспечили себя собственными доброкачественными семенами льна и конопли.

21. Предложить Наркомлегпрому обеспечить улучшение работы заводов по первичной

жени быть допущены ни под каким видом.

Ж. По организации вывозки зерна и других сельско-хозяйственных продуктов.

28. Обеспечить с самого начала уборки выделение в каждом колхозе для подвозки зерна и других сельско-хозяйственных продуктов, необходимого количества тягла и подвод, в первую очередь бестарок, в соответствии с планом сдачи.

29. Использовать автотранспорт МТС и совхозов полностью для вывоза зерна и других сельско-хозяйственных продуктов на заготовительные пункты, закончив ремонт автотранспорта к 1 июля по всем областям, краям и республикам, кроме Челябинской, Свердловской и Омской областей, Западно-Сибирского, Восточно-Сибирского, Красноярского, Дальне-Восточного, краев и северных областей Казахстана, которым закончить ремонт машин к 1 августа.

30. Установить тщательную охрану зерна и других сельско-хозяйственных продуктов при перевозках в пути и строго наказывать виновных в хищениях зерна и других сельско-хозяйственных продуктов при перевозках.

31. Директорам МТС, директорам совхозов и правлений колхозов организовать охрану урожая от расхищения, и пожаров, для чего:

а) ответственность за сохранность хлеба возложить в каждой бригаде на ее бригадира;

б) установить обязательное взвешивание хлеба непосредственно у молотилок и при приемке хлеба в амбарах;

в) установить в совхозах и колхозах строгий учет полученного урожая.

32. Организовать бесперебойную перевозку хлеба, обеспечив окончание в установленные сроки ремонта и очистку вагонов и барж для хлебных перевозок.

34. Комитету заготовок и Наркомпищепрому сократить простой под погрузкой, и выгрузкой, подготовив и очистив склады для хранения зерна, свеклы, картофеля и овощей.

35. Предложить партийным и советским организациям проверить на месте ход подготовки к перевозке хлеба и свеклы и оказать всемерную помощь железным дорогам и водному транспорту в подготовке и организации бесперебойных хлебных перевозок и перевозок свеклы.

З. По технической базе и кадрам заготовительных пунктов

36. Предложить Комитету по заготовкам и его уполномоченным на местах, а также Наркомлегпрому, Наркомпищепрому и Наркомвнутрогу:

(Окончание на 4 стр.)

Д. По поста

22. Предложить партийным и советским организациям:

а) утвердить по каждому колхозу и сельсовету планы копки и подвозки картофеля спиртового и крахмалооточных заводов и заготовительные пункты;

б) обеспечить выполнение планов сдачи картофеля в отдельности колхозником и единоличным хозяйством и окончание заготовок, перевозку и складирование на зимнее хранение картофеля по краям, областям и республике до наступления холодов.

23. Предложить партийным и советским организациям;

Е. По табаку и махорке.

25. Предложить партийным и советским организациям обеспечить безусловное выполнение планов заготовки табака и махорки, в особенности увеличенные заготовки высоких сортов табака.

Установить предельные сроки заготовки:

а) желтых табачков—15 февраля по всем районам СССР, кроме Абхазии, а по Абхазии—15 марта 1936 г.;

б) по махорке—1 декабря 1935 года, за исключением Западно-Сибирского, Восточно-Сибирского и Красноярского краев, Челябинской и Омской областей, в которых заготовки махорки должны быть закончены не позже 1 января.

26. Предложить Наркомпищепрому обеспечить своевремен-

ную уборку, в) начать скирдование хлеба не позднее чем через 8-10 дней после начала косовицы с тем, чтобы весь хлеб был полностью заскирдован;

г) производить сплошное сгребание колосьев конными граблями на убранным поле и вслед за вязкой и вывозкой хлеба в скирды производить обязательное подгревание колосьев ручными граблями;

д) установить такой порядок, по которому поле считается убранным только

колхозникам, аккуратно выполняющим установленные для них обязательства по сдаче картофеля государству, продажу имеющихся у них излишков картофеля государственным и кооперативным заготовителям по конвенционным ценам.

ную очистку и ремонт складов, запретив занятие табачных и махорочных складов под другие культуры.

27. Установить, что заключенные заготовительными организациями контрактационные договоры с колхозами и единоличными хозяйствами по контракции хлопка, свеклы, льна, конопли, табака, кледевины, и махорки имеют силу закона, обязательного к точному и безусловному исполнению, как колхозами и единоличными хозяйствами, так и заготовительными организациями, и никакие нарушения обязательств по договору ни со стороны колхозов и единоличных хозяйств, ни со стороны заготовительных организаций не дол-

Спортакиада

Гурьевск—Салаир

На днях проходила детская спортакиада между Салаирской средней школой и Гурьевской средней школой и ФЗУ.

Спортакиада состоялась на спортивной площадке Гурьевска.

Первое место по бегу заняла Гурьевская средняя школа. Ученик этой школы Александр Харитонов первый пришел к финишу, пробежав в одиннадцать секунд 100 метров. Первенство по прыжкам в длину занял ученик 8 класса Гурьевской средней школы Нестеров Александр, он выпрыгнул 5 м. 40 см. и ученик 7 класса „Б“ Дрейгер Александр выпрыгнувший высоту 1 м. 35 см.

Волейбольная команда девчат сыграла вничью.

6 июня Гурьевцы и Салаирцы встретились на спортивной площадке Салаира. Бег на 100 метров та и другая сторона пробежала в 13 секунд. Первенство по прыжкам в длину осталось за Гурьевцами 5 м. 20 см. взял Александр Дрейгер. Прыжок в высоту 1 м. 30 см. сделал ученик Салаирской школы Кузнецов.

Волейбол сыграли со счетом 0—2 в пользу Гурьевска.

Футбол 2—3 в пользу Гурьевска.

Н. Суховольский.

Футбольный матч Салаир—Гурьевск

На днях состоялось первое в этом сезоне футбольное состязание между командами Гурьевск—Салаир.

Игра началась в 5 часов.

Результаты игры счет 0—3 в пользу Гурьевска.

Следует сказать, что техника игры обеих команд желает много лучшего. Чувствуется нервозность во время игры, в результате 25 проц. времени падает на „ауты“.

Судья матча Трошнов.

Встреча физкультурников Гурьевска и Белово

12 июня на стадионе Белово состоялась встреча физкультурников Гурьевска и Белово. Футбольное состязание кончилось со счетом 0—2 в пользу Гурьевска.

По волейболу мужская команда сыграла со счетом 38—45 в пользу Гурьевска; женская со счетом 15—30 в пользу Гурьевска.

Новиков.

Ответ. ред. Н. Голубев.

За рубежом

Новая отставка французского правительства

Новое правительство во Франции, о котором мы сообщали в нашей газете за 8 июня подало в отставку. Президент поручил министру иностранных дел Лавалю сконструировать правительство.

Протест против нарушения советской границы

10 июня, утром советник полпредства СССР в Японии тов. Райвид заявил протест на чальнику европейско-американского департамента иностранных дел против неслыханного нарушения советской границы японо-манчжурским отрядом. Это нарушение выразилось в ранении или в убийстве из засады советского пограничника.

Япония увеличивает свои войска в Китае

Китайская печать указывает, что японские войска, расположенные в Северном Китае не возвращаются в Японию с прибытием „смен“, а задерживаются на неопределенное время в нынешних местах. В результате численность японских войск Северного Китая удваивается.

по советскому союзу

Мировая печать о поездке Чехословацкого министра

Иностранные газеты с величайшим интересом следят за пребыванием Бенеша в Советском союзе. Чехословацкие газеты посвящают целые страницы сообщениям из Москвы, особенно подчеркивая сердечный прием, который оказывает Бенешу в Советской стране.

Французская молодежь о СССР

Недавно посетившая советский союз группа французской беспартийной молодежи опубликовала в одной из газет заявление, в котором они пишут: „В течении пяти лет советский союз сделал столько же, сколько капиталистическая техника сделала в полвека“.

Волнение безработных

В массах трудящихся Польши нарастает революционное движение среди безработных. Правительство обещало организовать общественные работы. Наступил июнь, а работ никаких нет.

На днях перед зданием городского самоуправления собралась большая толпа безработных, которая забросала полицейских камнями, когда они хотели разогнать их.

Приезд Чехословацкого министра в СССР

готовят тебе турист

8 июня в Москву прибыл министр иностранных дел Чехословакии Эдуард Бенеш. На вокзале его торжественно встретил народный комиссар иностранных дел Литвинов, послы иностранных государств и другие лица.

а) 10 июня Чехословацкий поиник в Москве устроил при в честь министра иностранных дел Эдуарда Бенеш. В же день г-н Бенеш был принят председателем ЦИК СССР тов. Калинин.

б) 11 июня Чехословацкий поиник в Москве устроил при в честь министра иностранных дел Эдуарда Бенеш. В же день г-н Бенеш был принят председателем ЦИК СССР тов. Калинин.

Собрание московского партийного актива

10 и 11 июня состоялось собрание партийного актива Москвы. С докладом об итогах июньского Пленума ЦК ВКП(б) выступил встреченный бурными аплодисментами секретарь Московского областного и городского комитета тов. Хрущев. 10 июня на собрании присутствовал тепло-встреченный секретарь ЦК ВКП(б) т. Ежов.

Объявления

О регистрации штатов, фондов зарплаты и смет административно-управленческих расходов.

На основании постановления СНК СССР от 13 мая 1935 г. объявленного в „Известиях ЦИК“ от 16 мая 35 г. все государственные, хозяйственные, кооперативные и общественные учреждения организации и предприятия, находящиеся на территории Гурьевского района, не позднее 25 июня должны зарегистрировать в Гурьевском Райфинотделе штаты, фонд и ставки зарплаты и сметы административно-управленческих расходов.

Для регистрации в РайФО должны быть представлены штаты, ставки и фонды зарплаты, а так же сметы административно-управленческих расходов в подлиннике и копии. После регистрации подлинник возвращается учреждению, а копия остается в РайФО.

О проведении регистрации будет выдана соответствующая справка.

Не прошедшие регистрацию учреждения и организации понесут ответственность согласно п. X вышеуказанного постановления.

ГУРЬЕВСКИЙ РАЙФО

УКРАДЕН КОНЬ-масти рыжей, рост выше среднего, на лбу белая проточина, ноги выше щетки, все четыре белые, грива на леву. Знающему сообщить по адресу: дер. Горекино Гурьевского района лесобозначнику ГОНЧАРОВУ И.

Гурьевский Госбанк может командировать в город Томск в учетно-экономический техникум на 8-ми месячные курсы плановиков, а также в Ленинградский институт на 4 года обучения. Время занятий на курсах с 1-VII-35 г. техникум и институт с 1-IX 35 г.

Подробные условия узнать в госбанке в часы занятий Управляющий банком ДОЛЬНИКОВ

Утерены документы

На имя ТОНЫШЕВА Петра С. 1. Паспорт 3-х годичный выданный Салаирским паспортным столом.

2. Справки о последнем месте работы.

Об уборке и заготовках сельско-хозяйственных продуктов

(Окончание резолюции ЦК ВКП(б) по докладом т. т. Чернова, Калмановича и Клейнера, принятая 7 июня 1935 года)

а) ликвидировать все еще имеющиеся на заготовительных пунктах большие потери зерна, подсолнуха, хлопка, льна, свеклы, картофеля и прочих культур как при приемке, так при хранении и отгрузке;

б) организовать тщательную охрану заготовленных государством сельскохозяйственных продуктов (зерно, картофель, хлопок и прочее) на заготовительных пунктах;

в) закончить строительство новых складов, ремонт старых складских помещений, оборудование заготовительных пунктов весовым и лабораторным инвентарем, дезинфекцию и очистку складов от амбарных вредителей и сора, подготовку тары и брезентов не позднее 1 июля по Украине, Закавказью Крыму Узбекистану, Гаджикистану, Туркмении, Северо-Кавказскому, Азово-Черноморскому и Сталинградскому краям к 1 августа—по всем, остальным краям, областям и республикам;

г) окончить строительство сушилок не позднее 15 августа.

37. Предложить местным партийным и советским организациям оказывать повседневную помощь работникам заготовительного аппарата посевных семян для 1936 года, предложить Нар

нению возложенных на них партий и правительством важнейших обязанностей.

Пленум ЦК ВКП(б) предостерегает партийные и советские организации от недооценки трудностей предстоящей уборочной и заготовительной кампании и увлечения достигнутыми в весенней посевной кампании успехами и предупреждает все партийные и советские организации, Наркомзем СССР, Наркомсовхозов и Комитет по заготовкам, что их работа будет оцениваться по результатам уборочных работ и выполнению планов заготовок сельскохозяйственных продуктов.

Пленум ЦК ВКП(б) напоминает, что планы заготовок будут выполнены полностью и в срок лишь в том случае, если будет обеспечена должная охрана убранных хлеба от разбазаривания и расхищения, если будут мобилизованы колхозные массы и совхозные рабочие на борьбу с кулацко-рваческими настроениями, направленными к подрыву дела заготовок, если будет изгнан из практики заготовок так называемый самотек, если заготовки будут организова

сировать последний сбор хлопка.

В. Свекла

17. Наблюдающееся отставание в большинстве свеклосеющих районов с прорывкой свеклы, недоиспользование пропашных тракторов на обработке, а местами наличие прямого сопротивления их использованию—ослабляют успех сева и ставят под угрозу получение высокого урожая сахарной свеклы.

Обращая внимание на это партийных и советских орг

Остающиеся мотыги после укомплектования тракторов „Универсал—2“ использовать на конной тяге, обеспечив выработку на первом, втором и третьем глубоком рыхлениях не менее как по 35 га на одну мотыгу, на каждом междурядном глубоком рыхлении—в сроки, установленные для каждого рыхления.

18. Зосредоточить внима

Егоров-Салаирское приисковое управление досрочно выполнило полугодовую программу золотодобычи. На 10 июня полугодовой план выполнен на 104,6 проц.

По сравнению с прошлым годом добыча золота увеличилась на 108 проц.

Первое место по золотодобыче занимает прииск Тягуи-Таловский (нач. прииска Нечаев), выполнивший полугодовую программу 10 июня на 197,7 процента.

Гурьевский металлургический завод успешно закончил выполнение майской программы. Литейный цех выполнил майский план на 106 проц, огнеупорный—на 109 проц.

Лучше всех работал прокатный цех (нач. цеха Пухтин) цех выполнил майскую программу на 102 проц.

На Гурьевском заводе получен приказ Наркомтяжпрома тов. Орджоникидзе о реконструкции и строительстве новых цехов. Будет расширен цех метизных изделий. Вновь будет построен пружинно-ресорный цех, который снабдит своей продукцией паровозового завод в Сталинске.

За первую десятидневку июня Гурьевской Райсберкассой проведено 1.738 займодержателей. Выдано 70 выигршей на сумму

Пос. Гурьевск.

26.764 рубля. Выигрши в 1.000 руб по займу Второй пятилетки пал на облигацию принадлежащую рабочим Гурзавода Сартакову и Бедареву.

Районным финансовым отделом Райисполкома в сельские местности командированы три выездные сберкассы, которые будут производят проверку облигаций и выдачу выигршей непосредственно в поле.

В селе Уреком закончился показательный процесс над группой хулиганов обвиняемых в групповом изнасиловании колхозницы. Главный инцидатор василья Белкин приговорен к 8 годам лишения свободы.

В Гурьевске Сибторгом открыт новый магазин. Бойко идет продажа трикотажных изделий, галантерей, галош и бакалеи.

18 июня, пионеры Гурьевска выезжают в летние лагеря. Лагерь организован в деревне Гавриловке.

Заканчивается последняя работа к открытию районного парка культуры и отдыха. Закончилось строительство сцены. Сооружается летний парт-кабинет. Идет электрофикация. Открытие парка назначено на 18 июня.

Тит, „Знамя Ильича“.